
 

Julie a 10 bonbons. Elle en donne 7 à 
Camille. Combien de bonbons a 
maintenant Julie ?  
 

 
 
 

Problèmes 
Résous les problèmes avec l’addition ou la soustraction. 

 

 
 

 
 

Marie a 9 petits gateaux dans son sac. 
Juliette en a mangé 3. Combien de 
gateaux a maintenant Marie ? 

Max a 6 billes. Il en donne 3 à Julien. 
Combien de billes a maintenant Max ? 

Marie a 9 petits gateaux dans son sac. 
Juliette en a mangé 2. Combien de 
gateaux a maintenant Marie ? 
 

Julie a 4 bonbons. Elle en donne 2 à 
Camille. Combien de bonbons a 
maintenant Julie ?  

Max a 6 billes. Il en donne 2 à Julien. 
Combien de billes a maintenant Max ? 
 


